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 Vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu realizujeme 

v čase od 14.00 – 16.00 hod. stretnutia s názvom Klub učenia hrou.  

 Tu majú žiaci prvého aj druhého stupňa možnosť naučiť sa 

efektívne stratégie učenia, použiť ich a taktiež sa pripraviť na vyučo-

vanie. V tomto Klube je k dispozícii školský špeciálny pedagóg a 

asistent učiteľa.  

 Učenie zvyčajne prebieha v menších skupinkách medzi 14.00 – 

15.00 hod. a následne sa venujeme rozvoju komunikačných 

a sociálnych zručností (spoločenské hry, tvorivá činnosť, pohybové 

hry). 

 Špeciálny pedagóg pracuje so žiakmi, ktorí majú identifikova-

né z poradne CPPPaP alebo CŠPPaP špecifické výchovno-

vzdelávacie potreby (ŠVVP). Práca môže prebiehať individuálne (len 

s jedným žiakom/žiačkou) alebo v skupinách podľa určeného rozvr-

hu.  

 Venuje pozornosť rozvoju tých kognitívnych, čiastkových alebo sociálnych oblastí, 

ktoré boli na základe diagnostického vyšetrenia identifikované ako oslabené. Časť hodiny 

využíva aj na objasnenie edukačného obsahu, ktoré sa pri aplikácii bežných pedagogic-

kých metód na vyučovaní v triede žiakom nepodarilo pochopiť. 

Ako pomôcky pri práci využíva odbornú literatúru, pracovné listy, špeciálne hry a cviče-

nia, pomôcky vyvinuté pre žiakov s poruchami učenia, pozornosti a aktivity, ako aj a edu-

kačné počítačové programy či aplikácie. Dodržiava zásady špeciálno-pedagogickej inter-

vencie. 

 Dôležitú úlohu špeciálno-pedagogickej intervencie tvoria aj rozhovory so žiakmi, 

ktorými upevňuje dôveru žiakov vo vlastné schopnosti, posilňuje dôveru vo vzťahy medzi 

ľuďmi, stimulujeme aktivitu a snahu dieťaťa vzdelávať sa a tak ho motivovať do ďalšej 



Biela pastelka 

 

 Dňa 21.9 sa na našej škole uskutočnila verejná 

zbierka pre nevidiacich a slabozrakých BIELA PAS-

TELKA.  

 Ambasádorkou tejto verejnej zbierky bola tento 

rok Adela Vinczeová a ambasádormi na našej škole boli 

zástupcovia z detského parlamentu Andrej a Terezka.  

 Ďakujeme všetkým na škole za pomoc. Tešíme sa 

na ďalšie zaujímavé projekty, ktoré bude organizovať 

 Dňa 9.11. 2018 sa na našej škole uskutočnila verejná zbierka na pomoc deťom v 

ťažkých životných situáciách.  

 Detský parlament chodil po škole s krabičkami, do ktorých mohli prispieť  žiaci 

akoukoľvek sumou, a tým tak pomôcť deťom, ktoré to najviac potrebujú. 

 Ďakujeme všetkým, ktorí sa zapojili do verejnej zbierky Hodina deťom. Vďaka 

Vám sa nám podarilo vyzbierať krásnych 459, 25 eur a poslať ich do tejto nadácie.  

Ďakujeme. Baví nás pomáhať.  

           


